

NBA



下赛季,保罗(右)将和哈登组成联盟超级后场 合成图片

# 保罗加盟火箭联手哈登

据新华社华盛顿6月28日电 休斯敦火箭和洛杉矶快船28日达成重磅交易,9届全明星球员保罗离开快船加盟火箭,与哈登组成当今联盟的超级后场。为此,火箭方面送出贝弗

利、德克尔、威廉姆斯、哈雷尔、威尔哲、利金斯、希利亚德、前三顺位保护的2018年首轮选秀权以及66.1万美元。现年32岁的保罗于2011年加盟快船,在快船期间曾三次入

选NBA最佳阵容一阵,两次入选美职篮最佳阵容二阵,五次入选NBA最佳防守阵容一阵。在快船的6个赛季,保罗场均得到18.7分、9.8次助攻和2.4次抢断。火箭悍将贝弗利也通过推

特表达了加盟快船的兴奋。这位28岁的后卫上周刚刚荣获美职篮最佳防守阵容一阵的荣誉。刚刚过去的这个赛季,贝弗利场均贡献9.5分、5.9个篮板和4.2次助攻。

## 保罗离快船或因不满老里弗斯

本报讯 北京时间6月29日消息,快船决定将克里斯·保罗交易到火箭,主要是因为保罗去意已决,而据说保罗对快船主帅里弗斯偏袒他的儿子奥斯丁·里弗斯一直很不满。

据记者迈克尔·艾维斯爆料,自从快船队得到了小里弗斯之后,保罗和多克·里弗斯之间的关系就变得越来越不好。消息人士透露,保罗对老里弗斯偏袒自己的儿子感到不爽。

比如:无论是比赛中还是训练中,老里弗斯经常会因为某些事情而冲着其他球员大吼,但老里弗斯对小里弗斯就不会那样。还有一点,上赛季,快船曾有机会与尼克斯完成一笔交易,

即快船送出贾马尔·克劳福德、保罗·皮尔斯和小里弗斯,换来卡梅罗·安东尼和武贾西奇。但是老里弗斯拒绝了,这让保罗失去了对老里弗斯的信任和尊敬。(罗森)

## “瓷娃娃”福原爱要当妈了



被称为“瓷娃娃”的日本乒乓球运动员福原爱 新华

本报讯 昨日,乒乓球圈传来喜讯,日本乒乓球“瓷娃娃”福原爱要当妈妈啦!福原爱的老公江宏杰在微博报喜。福原爱老公江宏杰在微博上称:“杰爸爸爱妈妈已经准备好等你来这个世界上,老婆辛苦啦!爱你们!”去年,福原爱与中国台北乒乓球运动员江宏杰恋情公开。今年1月1日,他们在台北大婚。(新体)

## 裁判被球员殴打 回场边拿出手枪

本报讯 在业余比赛中,裁判其实是很危险的职业,因为他一不小心就会被球员围攻。在巴西赛场上,日前就上演了这样一幕,但让人震惊的是,这位裁判也是个硬茬子。

日前,在巴西一场业余比赛中,球员和裁判发生了冲突,于是球员在场上开始围攻裁判。但是想不到,这时情况却发生了大逆转。只见这名裁判飞速跑到场边,直接从自己的行李包里掏出一把手枪,以及一把手铐。怒气冲冲的裁判,直接拿着枪就大步流星地返回赛场,要找这帮围攻他的球员算账。

毫无疑问,场上的球员吓蒙了,好在这名裁判被旁边的人劝住了。事后调查显示,这名裁判叫作卡米洛·尤斯塔乔·德苏萨,他是一名警察,因此他才会带球时带着枪。而他一言不合就拔枪的行为,也给他惹下了大麻烦,他被控滥用职权,若罪名成立,那他就将面临长达两年的监禁。

面对指控,卡米洛·尤斯塔乔·德苏萨感觉很冤枉,他表示:“我的行为并不夸张,夸张的其实是球员的行为。我负责这场比赛,必须控制形势,我决定以警察的身份介入,因为我要逮捕殴打我的那些球员。”(肖九)

## 世界羽联排名 谌龙回前五 林丹第7 国羽占据两项榜首

本报讯 昨天,世界羽联更新了最新一期的世界排名。上周结束澳大利亚公开赛争夺,获得男单亚军的谌龙排名小升1位,重回前五。男单方面,韩国名将孙完虎继续高居榜首,马来西亚一哥李宗伟紧随其后,丹麦好手阿塞尔森排名第三,石宇奇位列第四。在澳大利亚公开赛夺得亚军的谌龙排名小升1位来到第五,中国台北名将周天成退居第六,林

丹排名第七。澳洲赛称王的印度好手斯里坎斯上升3位来到第八。女单方面,中国台北名将戴资颖继续领跑,澳大利亚公开赛获得亚军的日本选手山口茜上升至次席。韩国一姐成池铉、西班牙名将马林、印度选手辛杜分列第三至第五位。孙瑜位列第六,何冰娇排名第七,澳洲赛封后的奥原希望飙升4位来到第八。其他中国选手方面,陈雨菲排名

第十一,陈晓欣升至第十九。男双方面,双塔组合李俊慧/刘雨辰继续排名榜首,丹麦强档鲍伊/摩根森紧随其后,两对组合仅相差47分。印尼组合费纳尔迪/苏卡穆约排名第三,日本组合嘉村健士/园田启悟升至第四。其他中国组合方面,柴彪/洪炜排名第六,澳洲赛闯入4强的刘成/张楠升至第八,黄凯祥/王懿律位列第十四。女双方面,日本组合松友美

佐纪/高桥礼华继续雄踞第一,丹麦组合莱特/彼得森紧随其后,韩国强档张艺娜/李绍希排名第三。陈清晨/贾一凡位列第四,骆赢/骆羽排名第七,黄东萍/李茵晖暂列第八。混双方面,郑思维/陈清晨高居第一,鲁恺/黄雅琼紧随其后,印尼组合阿玛德/纳西尔排名第三,张楠/李茵晖位列第四。澳洲赛进入四强的王懿律/黄东萍飙升7位,来到第十六。(杨梅)

### 体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 37.90 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖



### 河南体彩千万元大赠票火热进行中 三招玩转大乐透后区

近日,河南体彩大乐透千万元大赠票仍在火热进行中,这里简单介绍几个后区选号小技巧,让您轻松玩转大乐透,中奖更轻松。

据悉,今年是体育彩票超级大乐透玩法上市销售十周年,为了回馈广大彩民朋友对大乐透玩法的支持与喜爱,继5亿元大派奖之后,河南省体育彩票管理中心又开启了千万大赠票活动。

据河南省体育彩票中心平顶山分中心介绍,自2017年6月8日起(17066期)至7月5日(17077期)期间开展促销活动,持续开展12期,活动资金1000万元,若活动期间促销资金提前使用完毕,则活动结束。凡在活动期间购买体彩“大乐透”游戏,单张彩票金额达到15元(含)以上的彩票,均可

获赠价值3元的当期“大乐透”追加彩票(机选一注并追加投注)一张。

俗话说中大奖的前提是中奖,大乐透后区投注为“12选2”,相比前区中奖率更高,下面就给大家介绍三种后区选号方法:

#### 一、和值选号法

从“12选2”的规则来看,每注号码只有2个号,因此和值等于2个号码相加,共有21个和值。最小和值为3,最大和值为23,平均和值13对应的注数最多,有6注。如果某几期的和值偏离平均和值太多,下一期纠偏的可能性大大增加。

#### 二、差值选号法

“12选2”是由2个号码组成一注,2个号码之间的差就是差值。总共有11个差值,其中差值1的注数最多,为11注,理论上

出现频率最高;差值11只有1注,出现频率最少。大家可以根据差值出现频率来选号。如果理论上出现的频率较高,而实际上没有出现,这个差值就可以跟进。

#### 三、区间选号法

这里所说的区间选号法是将区间划分得更细,如:将12个号均分成4个区间:一区(01-03)、二区(04-06)、三区(07-09)、四区(10-12),然后根据四个区的冷热程度去选择区间。

